Ata da décima terceira reunião ordinária da terceira sessão do primeiro período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos vinte e três dias do mês de maio de mil novecentos e noventa e cinco, ás dezenove horas. Presidente: Carlos Vicente, Vice-Presidente: Pedro Augusto Rodrigues, Secretário: Darci Itaboraí. Ausência Justificada do Vereador Geraldo Dias Seixas, através de atestado. Vereadores Presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Antonio Gaudereto Duarte, Pedro Paulo Schuchter, Sebastião Miguel e Walter Medeiros. Verificando a lista de presença de número regimental no plenário o senhor Presidente declarou aberta a sessão, solicitando do senhor Secretário que procedesse a leitura das correspondências Recebidas- Convite do Emater para participarmos da 1ª Festa do Peão Boiadeiro de Pequeri a realizar-se no dia 19 a 21 de maio do corrente ano. Oficio Nº 001/95 do Sr. Sérgio Mauricio Fraga Granzinolli Chefe da Agência de Correios de Santana do Deserto agradecendo esta Casa Legislativa pela iniciativa de solicitar do senhor Prefeito a reforma do prédio onde funciona a Agência. Oficio da Sr. Consoelo Lopes de Souza, agradecendo esta Casa Legislativa pelas imediatas providências tomadas com relação a carta que enviei a última reunião. Oficio do Sr. Valtensir Klôh solicitando do senhor Presidente que se  digne a levar ao Senhor Prefeito esta minha reivindicação, que e a colocação de mais um poste entre os dois pontos (poste e divisa) a rua Minas Gerais S/Nº , localidade denominada Morro do Cruzeiro). Oficio do senhor Luiz Barbosa da Silva acusando o recebimento da cópia do requerimento e ao mesmo tempo pedindo que fosse concedido a ele cinco minutos para esclarecer ao plenário o seu ponto de vista. Apresentação do Requerimento Nº 027/95 de autoria do Vereador Gilmar Monteiro Granzinolli, requerendo do Executivo a abertura da estrada pelo antigo leito da via férrea que liga Santana a Sossego, no trecho de Silveira Lobo (antigo Pontilhão) a Sossego até a Antiga Fábrica de Ração de propriedade do Sr. Mauro Campos. Apresentação das Resoluções Nº013/95 que “Atualiza os Subsídios e Verba de Representação da Presidente da Câmara e contém outras providências”. Ordem do Dia= Requerimento Nº027/95 que após discussão e votação foi aprovada por unanimidade. As Resoluções de Nº 013 e 014/95 que após discussão e votação foram aprovadas por unanimidade. Palavra Livre= A participação do presidente e do Secretário ao encontro do dia 20 de maio do corrente ano em Cataguases denominado Desperta Zona da Mata. O senhor Presidente falou com referência a Emenda a Lei Orgânica Municipal que deveria ocorrer após 5 anos de sua promulgação, o senhor presidente comunicou ao plenário que só após a reforma constitucional e que poderá ser revista a Lei Orgânica Municipal. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente encerrou a sessão, convocando o plenário para a próxima reunião ordinária dia trinta de maio do corrente ano. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. 
